(作成日:令和2年4月1日)

香港向け輸出モクズガニの取扱要綱

1 目的

この要綱は、香港向け輸出モクズガニについて、農林水産物及び食品の輸出の促進に関する法律施行規則(令和2年財務省・厚生労働省・農林水産省令第1号)第5条に基づく衛生証明書の発行に関する手続を定めるものである。

2 定義

本要綱において、次の各号に掲げる用語の定義は、それぞれ当該各号に定めるところによる。

- (1) 香港向けモクズガニ: 我が国から香港に輸出される我が国の在来種である「モクズガニ (Eriocheir japonicus)」に限る。
- (2) 輸出者:香港向けモクズガニを輸出しようとする者
- (3) 加工流通課:水產庁漁政部加工流通課
- (4) 証明書発行機関:衛生証明書を発行する機関として香港に登録された地方公共団体、商工会議所及び漁業協同組合(当該漁業協同組合に所属する組合員が漁業権行使承認等に基づき漁獲したモクズガニを輸出する場合に限る。)

3 証明書発行機関の認定手続

輸出者に対し衛生証明書の発行を希望する機関は、加工流通課宛て連絡を行い、 同課の指示を受け手続を行うものとする。

4 衛生証明書の発行手続

- (1)輸出者は、輸出しようとする都度、証明書発行機関と証明書発行申請について事前に調整を行うものとする。
- (2) 証明書発行機関は、申請内容に問題がないと認められるときは、別紙様式1 に署名のうえ、輸出者に交付するものとする。

Date: Reference No:
TO WHOM IT MAY CONCERNED
HEALTH CERTIFICATE
THIS IS TO CERTIFY THAT THE SPECIFIED GOODS HAVE BEEN FOUND IN SANITYARY CONDITION UPON BACTERIOLOGICAL EXAMINATION.
① Name and address of Shipper:
TEL:
② Name and address of Consignee:
TEL:
③ Description of Product :
a) Mode of presentation:
b) Methods of transportation:
c) Quantity and weight :Cartons /Kgs d) Date of shipment
e) Place of dispatch :
f) Place of destination :
Common name and scientific name :
⑤ Producing district:
AProduct classification :
⑦ Capturing area :
We hereby certify that the above food articles are fit for human consumption being produced under the strict
anitary control complying with regulations of Japanese food sanitation laws.
Exporter Name:
(Seal) Signature
(Signature)
(Name)
(Job title)